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1撰写综述文章应遵循的原则
1.1主题的中立原则
对于综述文章，审稿人和编辑需要明确地判断出这篇文章是否提供了一个中立的观点。读者对于综述文章的期望，是希望看到根据现有的文献，作者应有分析判断问题的能力，至少在文章中对与之相悖的假设和提议的局限性有初步的讨论。
1.2结果的准确性原则
作者是否正确地解释和展示了文章主题的相关结果，是否遗漏了任何最新或关键性的参考文献。作者是否误解了某个术语，误读了某个观点，或者过分依赖于某个过时的机制。
1.3观点的时效性原则
文章的大部分参考文献应该是过去5年内的主要研究。如果一篇综述主要引用的都是10年前发表的研究，那就意味着该综述主题并不是当前的研究热点，期刊读者对其关注度和兴趣可能不高。
1.4观点的创新性原则
编辑和审稿人应该能在评议的稿件中看到新内容，文章才能给读者提供新的阅读信息。如果一篇综述只是以往发表过综述文章内容的简单拼凑，就不会有真正独特的新观点呈现给读者。一篇综述如果只列举实验结果，而不给出任何综合性意见或者评价，那对读者来说只能算是一个最新的百科参考书目。同样，一篇综述如果只是简单指出“未来还需更多研究，目前机制尚不明确”等，那么它就不如具体提出进行未来研究展望或商业化发展、临床转化路径建议更有意义。
对观点创新性评估的参考标准：
(1)提出一个从未被全面综述过的热点话题；
(2)提出一项新技术应用的进展，或者是基于新证据的路径更新；
(3)提出一套最优实操方法或优先用于新结局指标的评价方法。
以上观点参考TREND系列杂志对综述文章的要求，该系列期刊整体影响因子大于12分。
1.5选题的权威性原则
如审稿人在审阅一篇关于溶栓药物研究进展的综述时，发现对方法应用的讨论深入且全面，但对不同溶栓药物所依据的基础药理学机制的讨论却很有限，内容比较混乱。在这种情况下，审稿人可以向作者建议增加一位具有药理学研究背景的作者，补充到全文作者列表中，共同强化该部分内容，以加强稿件的权威性。
1.6文章的易读性原则
文章结构是否合理、主题以及作者撰写综述的初衷是否清晰，缩略语是否符合标准等，均需要编辑和审稿人把关。审稿人和编辑会特别关注稿件语言是否清晰明了，是否适合本刊读者阅读，也会建议作者重写某段或对某些章节重新编排，以增加文章的易读性。

2综述文章易出现的问题
(1) 文章内容综而不述，“堆砌文献”现象较严重；
(2) 图表流于形式，应付了事，总结图表不认真；
(3) 摘要无实质内容，结论无实际指导意义；
(4) 文章内容部分背离所投期刊宗旨的范畴；
(5) 缺乏高质量、大咖级专家作者的观点；
(6) 文章选题范围太大，没有针对性。

3 编辑对期刊关注的高质量综述文章的评估
3.1 “三点评估法”的借鉴
(1) 作为读者，能够从文字上理解这篇综述吗？(是，否)
(2) 作为读者，能够从内容中了解准确的、最新的研究概况吗？(是，否)
(3) 作为读者，能够从全文中知道一些在其他文章中读不到的东西吗？(是，否)
尽管有些综述可能需要修改，需要打磨语言、理清结构、增加额外的参考文献，但如果文章能经得起上述评估和推敲，那就是值得发表的文章。
3.2  稿件内容及主题必须符合投稿期刊的组稿方向
如向《中国组织工程研究》杂志投稿综述文章，首先就要求符合其硬性指标：①综述文章需符合组织工程研究热点及期刊对综述文章提出的体例要求；②能够提供符合期刊要求的图表(至少3个图，3个汇总表，附文献)，在不算图表和文献字数的情况下，全文字数≥
8 000字；③摘要内容不可流于形式，不可写成引言式摘要，要按正文结果层次概括主要结果和客观结论。
3.3  理想质量的综述文章
达到能使读者从“三维角度”理解文章观点，产生兴趣，从而加深印象。
(1)通过作者的内容整理和汇总表格对最新的研究概况有横向的了解；
(2)通过作者的图表解读对文章观点的前世今生、发展历程有纵向的了解；
(3)通过作者的综而有述、研究对比分析对全文观点有深度的了解。
综述文章只有达到上述要求，方可提高该综述吸引读者阅读的魅力，从而提高被引率，要让综述文章在该期刊的学术领域产生传播力和话语权。

4   编辑对综述文章修改时的关注点
(1) 尽量在文题、摘要和关键词上下功夫：关键词设计要规范合理，能体现本刊重要内容和最新前沿热点内容，有利于提高文章的被引率。
(2) 摘要一定要整理出具体客观结论：经得起推敲，提高可读性。
(3) 图表要求严格：表格需附作者、年份、文献、方法、结果、结论和应用意义等，还要附此表内容的文字段落综合介绍，提高阅读兴趣。
(4) 讨论内容全面客观：讨论要说明既往他人在该领域研究的贡献和存在的问题、综述区别于他人他篇的特点，要描述介绍该篇综述的局限性及未来展望和重要意义，提高综述文章的客观性。 
(5) 参考文献尽量多引用高质量的中英文文献并进行分析：同一期刊参考文献不得超过3条，近3年文献需占50%以上，提高证据的可靠性。
